
 

BURSE ŞCOLARE ŞI ALTE FORME DE AJUTOR FINANCIAR DE STAT 

AN ŞCOLAR 2020-2021 
 

Bursele de performanţă - TERMEN DE DEPUNERE: 24 septembrie 2020, ora 16,00 

– elevi care au obţinut locurile I, II sau III la etapele naţionale ale olimpiadelor şi concursurilor şcolare naţionale 

organizate de Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului; 

– elevi care s-au calificat în loturile de pregătire organizate de MECTS pentru competiţiile internaţionale; 

– elevi care au obţinut locurile I, II sau III la etapele naţionale ale competiţiilor/concursurilor cultural-artistice, 

cu caracter sportiv sau cu caracter tehnico-ştiinţific, de nivel naţional, organizate de MECTS. 

(Ordinul MECTS nr. 5576/07.10.2011, publicat în Monitorul Oficial nr. 768/01.11.2011.) 

Bursele de merit- TERMEN DE DEPUNERE DE CĂTRE DIRIGINTE:                   

24 septembrie 2020, ora 16,00 (numai pentru învăţământul gimnazial – clasele 6-8, an 

şcolar 2020-2021, iar clasele a 5-a vor beneficia de acest tip de bursă în semestrul al II-lea 

an şcolar 2020-2021, conform mediei pe semestrul I) 

– elevi care au rezultate deosebite la învăţătură: au obţinut media generală de cel puţin 8,50 şi nota 10 la purtare 

în anul şcolar anterior, respectiv în primul semestru al anului şcolar, pentru elevii aflaţi în clasele de început ale 

învăţământului gimnazial, liceal sau profesional; 

– elevi care au obţinut locurile I, II sau III la etapele judeţene ale olimpiadelor şi concursurilor şcolare naţionale 

organizate de MECTS; 

– elevi care au obţinut locurile I, II sau III la etapele judeţene ale competiţiilor/concursurilor cultural-artistice, 

cu caracter sportiv sau cu caracter tehnico-ştiinţific, de nivel naţional, organizate de MECTS. 

(Ordinul MECTS nr. 5576/07.10.2011, publicat în Monitorul Oficial nr. 768/01.11.2011). 

 Bursele sociale- TERMEN DE DEPUNERE: 24 septembrie 2020, ora 16,00 

– elevi orfani sau bolnavi de TBC şi care se află în evidenţa dispensarelor şcolare ori bolnavi de diabet, boli 

maligne, sindromuri de malabsorbţie grave, insuficienţe renale cronice, astm bronşic, epilepsie, cardiopatii 

congenitale, hepatită cronică, glaucom, miopie gravă, boli imunologice sau infestaţi cu virusul HIV ori bolnavi 

de SIDA sau care suferă de poliartrită juvenilă, spondilită anchilozantă ori reumatism articular, handicap 

locomotor, tulburări din spectrul autist, boli hematologice (hemofilie, talasemie etc.), surditate, fibroză chistică 

şi cu orice alte boli cronice pe care consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar le pot 

lua în considerare; acordarea burselor sociale/pentru motive medicale se face doar pe baza certificatului eliberat 

de medicul specialist şi avizat de medicul de familie/ medicul de la cabinetul şcolar, fără a fi condiţionată de 

venitul net lunar al familiei ; 

– elevi din mediul rural, care sunt şcolarizaţi într-o altă localitate, întrucât nu au posibilitatea să studieze într-o 

unitate de învăţământ din localitatea de domiciliu; 

– elevi proveniţi din familii care îndeplinesc în mod cumulat următoarele condiţii: 

1. nu realizează un venit net mediu lunar, pe ultimele 12 luni, pe membru de familie, mai mare de 50% din 

salariul minim net pe economie ( 2230 lei salariul min pe economie de la 01.01.2020); 

2. nu deţin terenuri agricole cu o suprafaţă mai mare de 20.000 mp, în zonele colinare şi de şes, şi de 40.000 mp, 

în zonele montane. 

(Ordinul MECTS nr. 5576/07.10.2011, publicat în Monitorul Oficial nr. 768/01.11.2011) 

             Bursele de ajutor social se acordă la începutul anului şcolar şi sunt revizuite semestrial, în funcţie de 

modificările intervenite în veniturile nete lunare ale familiei. 

La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie, se iau în calcul toate veniturile cu 

caracter permanent realizate de membrii familiei (salarii, ajutoare sociale, pensii, ajutoare de somaj, 

venituri din activitati independente, agricole, drepturi de autor, etc) , alocatia de stat pentru copii, 



inclusiv alocaţia suplimentară pentru copii. Un elev nu poate primi două burse sociale simultan, dar are 

dreptul să opteze pentru cea cu valoare mai mare sau care se acordă pentru o mai mare perioadă de timp. 

În cazul burselor pentru boală este suficient să se prezinte o copie după certificatul medical  însoţit de 

cerere. Bursa se acordă doar în cazul în care diagnosticul din certificatul medical se regăseşte în lista 

diagnosticelor prevăzute în lege ca şi criteriu pentru acordarea bursei. 

Pentru acordarea burselor de orfan de unul sau ambii părinţi de prezinte la unitatea şcolară copie după 

certificatul de deces al părintelui decedat, însoţit de cerere. 

Documentele doveditoare de venituri pentru elevii care au o situaţie financiară precară,  sunt următoarele : 

 Cerere tipizata descarcata de pe email-ul scolii sau de la invatator/diriginte. 

 Adeverințe de salariu net pe ultimele 12 luni anterioare inceperii semestrului pentru membrii familiei 

care sunt salariaţi; 

 Adeverințe de la şomaj- unde este cazul; 

 Adeverințe de ajutor social- unde este cazul; 

 Talon de alocaţie pentru alocaţia de stat şi cea complementară; 

 Alte acte doveditoare de venituri permanente; 

 Copie după cărţile de identitate şi certificatele de nastere ale membrilor familiei, 

 Adeverințe de venit  de  la Finanţe 

 Adeverință de venit de la Registrul agricol din care sa reiasă venitul agricol, suprafeţele de terenuri 

deţinute , precum şi componenţa familiei. 

 Hotărâre de divorţ – unde este cazul; 

 Declaraţie pe proprie răspundere că nu realizează venituri ( scrisă , fără a fi dată în faţa Notarului) – unde 

este cazul 

 

 DOSARUL SE DEPUNE LA INVATATOR/DIRIGINTE 
 

 

 

TERMEN 24 SEPTEMBRIE 2020 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 




